
Вук Јеремић: У Њујорк с буџетом који одреди нова влада, Леон Којен најбоља замена
уторак, 10 јул 2012 13:22

Београд - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је данас да ће на
функцију председавајућег Генералне скупштине УН у Њујорк отићи с буџетом с којим се
буде сложила нова влада која ће донети коначну одлуку.

  

  

После представљања годишњег извештаја УН за Србију у Министарству спољних
послова у Београду, Јеремић је истакао да ће његов тим на састанку с представницима
нове владе представити планирани буџет за једногодишње председавање Србије
скупштином светске организације.

  

Он је додао да се буџет одређује на основу коефицијената у Министарству спољних
послова који важе за дипломатске представнике Србије у САД.

  

Стални координатор УН у Србији Вилијам Инфатне подржао је избор Јеремића за
председавајућег, нагласивши да је тај избор неопозив.

  

- Надам се да је Србија поносна што шаље првог представника за председавајућег
Генералне скупштине УН у својој историји. То је веома важна, моћна и утицајна позиција
- рекао је Инфанте, који је с Јеремићем представио извештај УН за Србију.
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Бан Ки Мун добродошао на КиМ

  

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је да ће генерални секретар УН
Бан Ки-Мун, ако дође у Србију, бити добродошао да посети "сваки њен део, па и
Косово", које је према резолуцији 1244 Савета бебедности њен саставни део.

  

"Ако до ње (посете) дође, то ће бити значајан догађај за Србију и цео регион јер ће
показати да је регион важан за стабилност у свету", рекао је Јеремић новинарима после
представљања годишњег извештаја УН за Србију у Министарству спољних послова
Србије.

  

Стални координатор УН у Србији Вилијам Инфанте рекао је да посета Бан Ки-Муна
Србији још није потврђена и да ће се конкретне информације знати у наредних 10 дана.

  

Леон Којен најбоље решење

  

Министар спољних послова Вук Јеремић изјавио је да би избор професора Леона Којена
за шефа дипломатије у новој влади Србије било најбоље решење.

  

"То би било најбоље могуће решење у овако тешкој спољнополитичкој ситуацији за
Србију и цео свет", каже Јеремић. Он додаје да нема информација да ли је то заиста
тачно да ће некадашњи саветник председника Србије Бориса Тадића и преговарач о
Косову бити нови шеф дипломатије Србије.

  

"Немам информација о предлогу да Леон Којен буде нови шеф дипломатије. Не
учествујем у преговорима о формирању нове владе. Ако је то тачно, то је најбоља вест
коју сам чуо у последњих неколико недеља", рекао је Јеремић новинарима након
представљања годишњег извештаја УН за Србију.
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Београдски медији последњих дана спекулисали су да би некадашњи саветник бившег
председника Србије Бориса Тадића, Леон Којен, могао да буде нови министар спољних
послова Србије.

  

(Бета)
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